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4. VELIKONOČNA NEDELJA: JAZ SEM VRATA
Te besede nam sporočajo občutje popolne gotovosti in neiz-

merne nežnosti. Naše življenje je popolnoma varno v Jezusovih 
in Očetovih rokah, ki so eno: ena ljubezen, eno usmiljenje, razo-
deti enkrat za vselej v daritvi na križu. Da bi rešil izgubljene ovce, 
katere predstavljamo mi vsi, je Pastir postal jagnje in se je pustil 
zaklati, da bi vse vzel nase in tako odvzel greh sveta. Na ta na-
čin nam je On podaril življenje, življenje v obilju. Ta skrivnost se 
obnavlja s presenetljivo ponižnostjo na evharistični mizi. Tam se 

ovce zbirajo, da se nahranijo, tam postajajo eno med sabo in z Dobrim pastirjem. 
Evharistija je staja, v katero smo povabljeni, da prihajamo vsak dan znova, da se 
odpočijemo, nahranimo, naužijemo ljubezni, sprejetosti in topline.

Zaradi navedenih dejstev pa nas ni več strah. Naše življenje je namreč že reše-
no pogubljenja. Nič in nihče nas ne more iztrgati iz Jezusovih rok, saj nič in nihče 
ne more premagati njegove neizmerne ljubezni. Jezusova ljubezen je jasno vidna. 

Hudič, velik sovražnik Boga in njegovih stvaritev, nas sicer skuša na različne 
načine iztrgati od večnega življenja. Toda hudič sam nam ne more nič, razen če mu 
mi odpremo vrata svoje duše, ko sledimo njegovemu varljivemu dobrikanju.

Marija je poslušala in ubogljivo sledila glasu Dobrega pastirja. Naj nam ona po-
maga, da bomo z veseljem sprejeli Jezusovo povabilo ter postali njegovi učenci in 
tako vedno živeli v gotovosti, da smo v očetovskih rokah Boga.
1. MAJ: JOŽEFOVE KREPOSTI ŽIVIJO ŠE DANES

Za nekatere ljudi pravimo, da so popularni. To pomeni, 
da jih vsi poznajo, pojavljajo se na spletu, na TV, o njih 
pišejo časopisi, o njih ljudje govorijo. Lahko so to športniki, 
glasbeniki in pevci, igralci, umetniki, politiki ... Popularnost 
jim pomaga, da so v ospredju zanimanja javnosti. Za to, da 
jih ljudje ne bi pozabili, se tudi sami potrudijo. Nekateri so 
pripravljeni početi vsemogoče neumnosti samo zato, da bi 
se o njih pisalo in govorilo. Kdor se ne rine v ospredje, kdor 
ostaja skrit, ga množice pozabijo – in to je konec popular-
nosti. Za mnoge to hkrati pomeni konec kariere.

Za svetega Jožefa pa ne moremo reči, da je posebno popularna osebnost. Niti v 
svojem času ni bil niti danes ni v središču pozornosti. Njegovo življenje v Nazaretu 
je bilo skrito pred očmi širše javnosti. Seveda so ga poznali njegovi sovaščani, po-
sebno kadar jim je moral kaj popraviti pri hiši. Kot tesar se je spoznal tudi na zidavo 
in mizarstvo in take vsestranske obrtnike ljudje radi poiščejo, kadar jih potrebujejo. 
Kakšne posebne popularnosti pa si s tem poklicem seveda ni prislužil. Z njim vred 
je skrito živela cela Sveta Družina.

A kljub temu nas še danes nagovarjajo kreposti, ki jih je v sebi uresničeval sveti 
Jožef. Bil je blizu Jezusu in Mariji in to je tudi za nas največji ideal. Bil je varuh 
svete Družine – kako bi njegovo varstvo in zgled potrebovale današnje družine. 
Bil je zvest in skromen, trezen, premišljen in potrpežljiv – vsega tega v naši družbi 
zelo primanjkuje. Ne znamo več živeti preprosto in po zdravi pameti presojati, kaj je 
prav in kaj ne. Sveti Jožef pa je v vsakem trenutku znal in hotel izpolniti, kar je Bog 
pričakoval od njega.

Sveti Jožef in njegove kreposti so popularne tudi za sodobne ljudi in moderne 
čase. Zato ga danes prosimo, da bi v teh prelomnih časih naše družine ponovno 
zaživele po vzoru, ki nam ga prinaša sveta Družina. 
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ŠMARNICE 2026: Bogati ubožec iz Assisija
Dragi veroukarji, ostali otroci in vsi odrasli! Spet je tu MAJ in letošnje šmarnice nas bodo popeljale v 

zanimivo življenje sv. Frančiška Asiškega. Letos obhajamo 800. obletnico njegove smrti in zato je papež 
Leon XIV. razglasil to leto za Frančiškovo leto. V razgibanih in zanimivih zgodbah bomo spremljali Franči-
ška od otroštva, ko je sanjal, da bo postal slaven vitez, do srečanja z Jezusom, ki mu je spregovoril s križa, 
in njegove poti prenove Cerkve, po kateri je hodil v duhu uboštva, bratstva in povezanosti s stvarstvom. 
In še marsikaj drugega zanimivega bomo izvedeli. Ali veš, da je sv. Frančišek, ko je bil slep napisal eno 
najlepših pesmi Bogu, ki jo tudi še danes mladi zelo radi pojejo? Katera je? Pridi, pa boš zvedel in morda 
jo boš z nami tudi z veseljem zapel. 

Če boš vsak dan zvest pri šmarnicah, boš na koncu imel družabno igro iz do-
godkov Frančiškovega življenja in njegova sporočila za današnji čas. VAU! Pa še na 
koncu in vmes nagrade za najbolj zveste. Juhuhu! Luštno bo! KOMAJ ŽE ČAKAM! 
	 Kdaj bo že to? OD 1.-31. 5. 2026, MED TEDNOM VSAK DAN OB 18h
	 Kaj pa ob NEDELJAH? OB 10.30.
	 PA ŠE KOGA PRIPELJI ZRAVEN.
	 JA, KAM PA? JA, V CERKEV, A NE!

10. 5. 2026: PAPEŠKA NEDELJA
Na ta dan se bomo z veliko hvaležnostjo spomnili izvolitve sedanjega 

papeža Leona XIV. pred enim letom in zanj molili ter ga priporočili dobre-
mu Bogu in njegovemu varstvu, da bi še naprej modro vodil Cerkev in bil 
glasnik miru v tem nemirnem svetu. Zato bomo v tem mesecu pred sv. 
mašo še posebej molili rožni venec za sedanjega svetega očeta.
14. 5. 2026: GOSPODOV VNEBOHOD

Gospodov vnebohod je poleg velike noči in binkošti eden izmed najpomembnejših 
krščanskih praznikov, ki so ga zanesljivo obhajali že ob koncu 4. stoletja.

Praznik obhajamo štirideset dni po veliki noči, saj se je Jezus po svetopisemskem 
izročilu po vstajenju štirideset dni prikazoval učencem in izbranim pričam, preden je 
odšel v nebo (prim. Mr 16,19–20; Lk 24,50–53 in Apd 1,9–11).

Praznik želi poudariti pomen Kristusove bližine z Bogom Očetom in Svetim Duhom. 
Jezus, ki je z dušo in telesom odšel v nebesa, ostaja med nami prisoten na več načinov. 

Kot je zapisano v Konstituciji o svetem bogoslužju Drugega vatikanskega cerkvenega zbora, je Kristus navzoč 
tedaj, ko skupnost verujočih (Cerkev) moli ali poje, v Božji besedi, zapisani v Svetem pismu, v duhovnikovi 
osebi, ko deluje v Jezusovem imenu, v zakramentih ter na posebej očiten in izrazit način v zakramentu evha-
ristije, ki predstavlja trajno Kristusovo navzočnost. Zato ste na ta praznik lepo vabljeni k sv. maši ob 9h ali 18h.
50 LET NAŠE ŽUPNIJE

Letos praznuje Župnija Lj-Stožice že 50 let svo-
jega življenja. Ker je naša župnijska cerkev posveče-
na Svetemu Duhu, se mu ob tem prazničnem dogodku 
želimo zahvaliti in priporočiti za vse njegovo delovanje 
in za vse, kar On oživlja in prebuja v naši župniji. Zato 
želimo ta jubilej praznovati ravno na BINKOŠTI, v 
nedeljo, 24. 05. 2026 ob 16h s sv. mašo, ki jo bo da-
roval ljubljanski nadškof g. msgr. Stanislav ZORE. 
Vabimo Vas, da se nam v čim večjem številu pridružite 
in se tako zahvalimo Bogu, da naša župnija obstaja in 
da vedno bolj živi. Zato smo veseli, da je letos v naši 
župniji oživela biblična skupina, potem otroški pevski 
zbor, da je v teh zadnjih letih zaživelo občestvo zakon-
cev, odbor za pripravo šmarnic in božične 9-dnevnice, 

pa skupina FIAT in mladin-
ska skupina, ki vsako leto 
razveseljuje otroke z ora-
torijem in miklavževanjem. 
Na to slovesnost so pova-
bljeni tudi stoženski gasil-
ci, narodne noše in razna cerkvena združenja. Po 
sami slovesni sv. maši ste lepo vsi vabljeni na župnij-
sko dvorišče k druženju ob pecivu in pijači. Veselim se 
srečanja z Vami in Vas vse iskreno pozdravljam,

Vaš župnik Miran
P.s.: Svoje avtomobile lahko parkirate tako kot ob nedel-
jah na dvorišču OŠ Milana Šuštaršiča, Štembalova 2a, 
Ljubljana ali Emil Frey Avtocenter.
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DOGODKI PRED NAMI
	z VEČERNE SV. MAŠE so v APRILU ob 19h, v 
	z MAJU pa ob 18h s šmarnicami. Lepo vabljeni.
	z Člani odbora za pripravo letošnjih šmarnic: sre-

čanje v četrtek, 23. 4. 2026 ob 20h. Vabljeni.
	z Biblična skupina: srečanje v ponedeljek, 20. 4. 

2026 ob 19.30.
	z 1. maja je slovesni praznik sv. JOŽEFA DELAV-

CA. Zato bo g. župnik obiskal BOLNE IN OSTARE-
LE za 1. petek v MAJU dopoldne 8. 5. 2026.

	z Gasilska sv. maša bo v nedeljo, 3. 5. 2026 ob 18h 
pri sv. Juriju v Stožicah. Vabljeni. 

	z Tajništvo ŽPS ima sestanek v ponedeljek, 4. 5. 
2026 po večerni sv. maši.

DUHOVNE VAJE ZA BIRMANCE
Od 8.-10. 5. 2026 imajo naši 
birmanci duhovne vaje v 
pripravi na prejem sv. bir-
me. Duhovne vaje imajo 
naslov: »VI STE MOJI PRI-
JATELJI!« in bodo v Raf-
kovem mlinu. Molimo tudi za naše birmance, da bodo 
rastli v prijateljstvu z Bogom in se po birmi dejavno 
vključili v življenje naše župnije.
	z Srečanje za starše birmancev bo v ponedeljek, 

11. 5. 2026 ob 19.30 v učilnici. 
SREČANJE Z ŽIVIM BOGOM PO ZOOMU
G. župnik vabi mlade, zakonce, odra-
sle in starejše k poglabljanju in oživl-
janju zrele in celovite vere za naš čas. 
Zato ste povabljeni na SREČANJA Z 
ŽIVIM BOGOM PO ZOOMU. Nasled-
nje srečanje bo v nedeljo, 10. 5. 2026 
ob 20h. Vsebina večera: MARIJA, VSA LEPA IN VSA 
ČISTA. Na zoom srečanju 31. 5. 2026 pa ob 20h pa 
MARIJA MATI CERKVE IN KAKO Z NJO NAPREJ.
Vabimo vas, da se prijavite na e-mail: info@mir-slo.
si.Veselimo se srečanja z vami.
	z Zakonska skupina: srečanje v petek, 15. 5. 2026 

ob 19.30. 
	z ŽPS ima sestanek v sredo, 20. 5. z začetkom s sv. 

mašo in nato v učilnici.
	z Mladina: srečanje v soboto, 23. 5. ob 19h.
	z Običajni ofer za g. župnika bo v nedeljo, 17.5. 2026.
	z SV. BIRMA bo v naši župniji v nedeljo, 31. 5. 2026 ob 10.30.
	z Otroški pevski zbor ob sredah ob 17h.
	z Odrasli pevski zbor ob sredah ob 19.30.
	z Družinski pevski zbor ob četrtkih ob 19.45.
	z Prvi petek in sobota. Petek, 8. 5. je prvi v mesecu, 

namenjen češčenju Srca Jezusovega. Prva sobota je 
2. 5., namenjena češčenju Marijinega srca. 

	z Župnijski rožni venec. V tem mesecu bomo v župnij-
skem rožnem vencu molili »za nove duhovniške in re-
dovniške poklice« (splošni namen) ter »za papeža Le-

ona« (posebni namen). Vsi molivci župnijskega rožnega 
venca ste lepo vabljeni na prvo soboto – 2. 5. k sv. maši 
in po njej v cerkvi na kratko srečanje. Sporočite v župni-
šče molitveni namen, po katerem želite, da se moli.

	z Prvonedeljsko darovanje za potrebe župnije bo 
v nedeljo, 3. 5., nabirka tretje nedelje v mesecu 
pa za obnovo – 17. 5. Vsem darovalcem iskrena 
hvala in Bog povrni.

	z Darovi za cerkev. Za pokritje vseh stroškov z 
ogrevanjem vred lahko darujete v župnijski nabi-
ralnik ali pa nakažete svoj dar na župnijski tekoči 
račun pri NKBM: SI56 0430 2000 3308 363 s pripi-
som »Darovi vernikov«. 

	z BOLNIŠKI DUHOVNIK: Imate morda koga od 
domačih ali od sorodnikov v bolnici (UKC-LJ)? Za 
obisk ali za zakramente lahko pokličite bolniškega 
duhovnika na 041/613-378.

	z Dobra dela: J.H.; A.K.;N.N.; M.Š.. Bog povrni!
Iskrena hvala vsem, ki ste za 50 let naše župnije 
že darovali svoj dar za novi plašč z zavetnikom 
naše župnije. Bog povrni. Vabljeni tudi še drugi.

Naši pokojni: †Jožef Plečnik, Pavlovčeva; †Terezija 
Pungerčar, Komanova; †Marija Strban, Ul. pohor. ba-
taljona; †Ana Kepa, Reboljeva; †Franc Cizelj, Trebinj-
ska; †Marija Vidovič, Slovenčeva; †Cecilija Smrekar, 
Hubadova; †Alojzija Krašovec, Pavlovčeva. 

Naj počivajo v miru! 
Mašni nameni: Sprejemamo že mašne namene za ju-
lij 2026. Pridite in darujte za sv. maše.

RAZVESELI SVOJO DUŠO
DAMA – »Miha, dama pri sosednji 
mizi te s pogledi osvaja.« – »Vem, 
vem.« – »Zakaj pa ne greš k njej?« – 
»Čakam, da plača svojo kavo.«

ENODNEVNO ŽUPNIJSKO ROMANJE: 
KOŠLJUN IN KRK
Tja bomo poromali v soboto, 6. 6. 2026. 
Odhod ob 6h izpred župnišča. Prihod do 
Punata, vkrcanje na ladjico in kratka plov-
ba na otoček Košljun. Ogled frančiškanske 
samostanske cerkve in muzeja. 
Povratek na obalo, nadaljevanje 
vožnje do mesta Krk, ogled stol-
nice, sv. maša, nato sprehod po 
mestu in čas za kavico. Na otoku 
Krku je bil škof znameniti Slovenec dr. Anton Mahnič, ki 
je tudi svetniški kandidat. Kosilo bo okrog 16. ure izven 
mesta. Cena s kosilom je 70€ (ob prijavi najmanj 45 
romarjev). Prijave ob nedeljah po sv. maši.

mailto:info@mir-slo.si
mailto:info@mir-slo.si
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Izdal:
Župnija Ljubljana–Stožice, 
Štembalova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSM: 031 448 409 (v nujnih prim

erih)

www: 	http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/
e-pošta: 	zupnija.lj.stozice@

rkc.si

Odgovarja: dr. Miran Kelvišar, župnik

Uradne ure:
v aprilu:

ponedeljek, sreda: 18.15–18.45; 
petek: 18h-18.30 ali po dogovoru. 

v m
aju:

ponedeljek, sreda: 17.15–17.45; 
petek: 17h-17.30 ali po dogovoru. 
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